
W prostowniku jednokierunkowym trójpulsowym 3T tyrystory wysterowano kątem 0
z 75=ϑ . 

Odbiornik prostownika posiada parametry: R=1Ω, X=4Ω, E=60V. Napięcie zasilania Um=100V, 
Xk=0. 
Schemat układu 
 

 
 

1) Odczytaj z wykresu ( )ϕεϑϑ tgf z ,,g =  kąt gaśnięcia tyrystora 
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2) Określ rodzaj pracy prostownika: przerywana czy ciągła? 
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ponieważ kąt przewodzenia tyrystora Tλ  jest mniejszy od 1200 ( 3
2π ), prostownik posiada pracę 

przerywaną. 
3) Narysuj przebiegi: ( )ϑdu , ( )ϑdi , ( )ϑTu  

 


